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Smartwatches

Parámetros básicos

Configuración del producto

Definición de clave

Emparejar la conexión

Gracias por elegir nuestro reloj inteligente. Apreciamos su decisión. Para comprender 
completamente la funcionalidad del dispositivo, le recomendamos leer este manual 
detenidamente. El reloj inteligente se conecta principalmente a su teléfono móvil mediante 
Bluetooth para una integración perfecta. Ofrece una amplia gama de funciones y servicios 
prácticos que mejoran su experiencia con el teléfono móvil, incluyendo diversas funciones 
diseñadas para promover la actividad física y controlar su salud. Tenga en cuenta que la 
empresa se reserva el derecho de actualizar el contenido de este manual sin previo aviso.
Es importante tener en cuenta que este producto no es apto para su uso en condiciones de 
humedad, como lluvia, lavado de manos, natación, duchas calientes o saunas. El dispositivo no 
es resistente al agua ni al vapor de agua. Le recordamos que si el reloj se daña por no seguir las 
instrucciones proporcionadas, la empresa no ofrece servicios de garantía gratuitos.

1.43”, resolución de 466x466
Pantalla táctil AMOLED
Grado de impermeabilidad IP67
Compatible con Bluetooth 5.3 y BT3.0
Batería de 220 mAh

Manual de usuario X1, Reloj inteligente X1, Correa de silicona X1, Cable de carga X1.

• Mantén pulsado para encender o apagar.
• Gira el codificador en la pantalla principal para cambiar de 

esfera.
• Pulsa brevemente para entrar o salir del menú; haz doble 

clic para cambiar de estilo.
• Pulsa brevemente en la interfaz de nivel 2-3 para volver a la 

interfaz principal.
• El botón lateral permite pasar páginas, cambiar de interfaz, 

acercar o alejar el zoom, etc.

Para comenzar, descargue e instale la aplicación “H Band” en su teléfono móvil 
mediante uno de los siguientes métodos:
1) Para usuarios de iOS/Android:
Escanee el código QR proporcionado con el navegador de su teléfono móvil o WeChat.
Una vez que se abra la interfaz, seleccione Android o iOS según corresponda.
Descargue la aplicación con el navegador de su teléfono.
2) Si es la primera vez que enciende el reloj o si lo está 
recuperando después de un restablecimiento de fábrica:
Antes de acceder a la interfaz principal, verá un código QR.
Escanee el código QR con el navegador de su teléfono móvil o 
WeChat Scan.
Se abrirá la interfaz y podrá descargar la aplicación con el 
navegador de su teléfono móvil.
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Asegúrese de seguir estos pasos para descargar e instalar correctamente la aplicación 
“H Band” en su teléfono móvil.

Consejos: Asegúrese de que su teléfono móvil tenga Android 5.1 o superior (inclusive) 
para usuarios de Android, y iOS 9.0 o superior (inclusive) para usuarios de iOS. Es 
importante cumplir estos requisitos para garantizar un correcto funcionamiento.
2. Para establecer una conexión Bluetooth, siga estos pasos:
• Abre la aplicación H Band en tu teléfono móvil.
• Activa el Bluetooth en tu teléfono.
• La aplicación H Band mostrará una notificación solicitando permiso para activar el 

Bluetooth. Haz clic en “Aceptar” para continuar.
• En la página del dispositivo de la aplicación, haz clic en “Escanear dispositivo” para 

iniciar la búsqueda de la dirección Bluetooth o el nombre del reloj.
• Selecciona el reloj que desees en los resultados de la búsqueda y establece la 

conexión.

Introducción a la función principal

Estilo del menú:
Puede elegir el estilo de panal, el estilo de lista y el tema inteligente según sus 
preferencias;

Gestos táctiles:
Puede navegar por las diferentes 
interfaces usando la interfaz principal 
de la siguiente manera:
Deslice hacia la izquierda y hacia la 
derecha para acceder al menú general.
Deslice hacia arriba para acceder a la 
barra de configuración del menú.
Deslice hacia abajo para acceder a la 
interfaz de información.
Para volver a la interfaz de espera, 
simplemente presione el botón de 
cambio. 

Cambio de dial:
La interfaz del dial permite girar 
el codificador, lo que permite 
a los usuarios cambiar entre 
diferentes diales. Los usuarios 
pueden seleccionar entre diales con 
puntero, esferas de reloj digitales 
y esferas de reloj personalizadas 
disponibles en la aplicación.
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Funciones prácticas

Otras funciones

Marcación telefónica: Al conectarte a Bluetooth para llamar, puedes hacer 
llamadas directamente desde el reloj marcando. La interfaz de marcación 
te permite acceder a tus contactos y registros de llamadas. Para incluir 
los contactos que usas frecuentemente, debes agregarlos a través de los 
ajustes de la app.

Mensaje: Para utilizar esta función, es necesario conectarse a la aplicación 
“CO-FIT” en su teléfono móvil. Esta conexión le permite acceder y ver 
mensajes de programas de terceros a través de la configuración de 
notificaciones.

Monitoreo del sueño: Le ayudará a registrar la duración y la calidad de su 
sueño desde las 9 de la noche cada día hasta las 9 de la mañana siguiente.

Monitoreo de frecuencia cardíaca: Al usar el reloj, es mejor colocarlo por 
encima del hueso de la muñeca. Desde allí, puede monitorear su frecuencia 
cardíaca en tiempo real. El rango normal para una persona promedio es de 60 a 
90 latidos por minuto. Para medir su frecuencia cardíaca, haga clic en “Iniciar” en 
la interfaz de frecuencia cardíaca.
Después de aproximadamente 20 a 30 segundos, se realizará la medición. La 
detección se detendrá automáticamente después de 60 segundos y el valor 
mostrado será su frecuencia cardíaca en el momento de la detección.

Deportes al aire libre: puedes controlar tu ejercicio durante diversas 
actividades deportivas al aire libre.

Clima: Una vez que el teléfono móvil esté conectado y los datos 
sincronizados, podrás consultar cómodamente el clima del día.

HRV STRESS CALORIAS METABOLISMO PASOS GLUCOSA 
EN SANGRE
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Precauciones
1. Los resultados de las mediciones de este producto son solo de referencia y no tienen 
fines médicos. Siga las instrucciones del médico y nunca se autodiagnostique ni se trate 
basándose en los resultados de las mediciones.
2. Este producto tiene un grado de impermeabilidad IP67 y no se puede utilizar para 
buceo profundo ni inmersión prolongada. Además, este producto no es resistente al 
agua caliente, ya que el vapor de agua puede afectar al anillo de mano.
3. La empresa se reserva el derecho a modificar el contenido de este manual sin previo 
aviso. Algunas funciones varían según la versión del software, lo cual es normal.

Instrucciones de garantía
En caso de cualquier problema de calidad del producto derivado de la fabricación, los 
materiales, el diseño u otras razones durante el uso normal, la placa base del producto 
tiene derecho a una garantía gratuita de un año a partir de la fecha de compra. La 
batería y el cargador tienen un período de garantía de seis meses.
2. La garantía gratuita no cubre fallos causados   por acciones personales o mal uso por 
parte del usuario. Los siguientes casos quedan excluidos de la garantía gratuita:
1) Los fallos resultantes del desmontaje o modificación no autorizados de los relojes no 
están cubiertos por la garantía.
2) Los fallos causados   por caídas accidentales durante el uso no están cubiertos por la 
garantía.
3) Cualquier daño causado por el hombre, por terceros o por mal uso del producto 
(como la entrada de agua, grietas por fuerza externa, arañazos en los componentes 
periféricos, etc.) no está incluido en la cobertura de la garantía.

Rev.1
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Relógios inteligentes

Parâmetros básicos

Configuração do produto

Definição chave

Emparelhe a conexão

Obrigado por escolher nosso smartwatch. Agradecemos sua decisão. Para entender 
completamente a funcionalidade do dispositivo, recomendamos a leitura atenta deste manual. 
O smartwatch depende principalmente de uma conexão Bluetooth com seu celular para uma 
integração perfeita. Ele oferece uma ampla gama de funções e serviços práticos que aprimoram 
sua experiência com o celular, incluindo vários recursos projetados para promover a atividade 
física e monitorar sua saúde. Observe que a Empresa reserva-se o direito de atualizar o 
conteúdo deste manual sem aviso prévio.
É importante observar que este produto não é adequado para uso em condições úmidas, 
como chuva, lavagem das mãos, natação, banhos quentes ou saunas. O dispositivo não é à 
prova d’água e não suporta a exposição ao vapor de água. Lembramos que, se o relógio for 
danificado devido ao não cumprimento das instruções fornecidas, a empresa não oferece 
serviços de garantia gratuitos.

Tela AMOLED totalmente sensível ao toque de 1,43 polegadas com resolução de 
466x466
Classificação de resistência à água IP67
Compatível com Bluetooth 5.3 e BT3.0
Capacidade da bateria de 220mAh

Manual do usuário x1, Smartwatch x1, Pulseira de silicone x1, Cabo de carregamento x1.

• Pressione e segure para ligar ou desligar.
• Gire o botão giratório na tela principal para alternar entre 

os mostradores do relógio.
• Pressione rapidamente para entrar/sair da interface do 

menu; clique duas vezes para alternar entre os estilos de 
menu.

• Pressione rapidamente na interface de nível 2-3 para 
retornar à interface principal.

• O botão lateral pode ser usado para virar páginas, alternar 
entre interfaces, aumentar/diminuir o zoom e muito mais.

Para começar, baixe e instale o aplicativo “H Band” no seu celular usando um dos seguintes métodos:
1) Para usuários de celulares iOS/Android:
Escaneie o código QR fornecido usando o navegador do seu celular ou o WeChat.
Assim que a interface abrir, selecione Android ou iOS, conforme o caso.

Prossiga para baixar o aplicativo usando o navegador do seu celular.

2) Se esta for a primeira vez que você inicia o relógio ou se estiver restaurando 
o relógio após uma redefinição de fábrica:
Antes de acessar a interface principal, você verá um código QR exibido.

Escaneie o código QR usando o navegador do seu celular ou o recurso Escanear 
do WeChat.
A interface será aberta, permitindo que você baixe o aplicativo usando o 
navegador do seu celular.
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Siga estes passos para baixar e instalar o aplicativo “H Band” no seu celular com 
sucesso.

Dica: Certifique-se de que o sistema operacional do seu celular seja Android 5.1 ou 
superior (inclusive) para usuários de Android e iOS 9.0 ou superior (inclusive) para 
usuários de iOS. É importante atender a esses requisitos para garantir o funcionamento 
correto.
• 2. Para estabelecer uma conexão Bluetooth, siga estes passos:
• Abra o aplicativo “H Band” no seu celular.
• Ative o Bluetooth no seu celular.
• Na página do dispositivo no aplicativo, clique em “Escanear dispositivo” para iniciar 

a busca pelo endereço ou nome Bluetooth do relógio.
• Select the desired watch from the search results and establish the connection.

Introdução à função principal

Estilo do menu:
Você pode escolher o estilo colmeia, o estilo lista e o tema inteligente de acordo 
com suas preferências;

Gestos de toque:
Você pode navegar pelas diversas 
interfaces usando a interface principal 
da seguinte forma:
Deslize para a esquerda e para a direita 
para acessar a interface do menu 
principal.
Deslize para cima para acessar a barra 
de configurações do menu.
Deslize para baixo para acessar a 
interface de informações.
Para retornar à interface de espera, 
basta pressionar o botão liga/desliga. 

Comutação de discagem:
A interface do mostrador 
permite a rotação do codificador, 
possibilitando aos usuários alternar 
entre diferentes mostradores. 
Os usuários podem selecionar 
entre mostradores analógicos, 
mostradores digitais e mostradores 
personalizados disponíveis no 
aplicativo.
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Funções práticas

Outras funções

Discagem telefônica: Ao conectar-se via Bluetooth para fazer chamadas, 
você pode realizar ligações diretamente do relógio discando o número. 
A interface de discagem fornece acesso aos contatos e ao histórico de 
chamadas. Para incluir contatos usados   com frequência, você precisa 
adicioná-los através das configurações do aplicativo.

Mensagem: Para utilizar esta função, é necessário estabelecer uma 
conexão com o aplicativo “CO-FIT” em seu celular. Essa conexão permite 
acessar e visualizar mensagens de programas de terceiros por meio das 
configurações de notificação de mensagens.

Monitoramento do sono: Este recurso irá auxiliar você registrando a 
duração e a qualidade do seu sono a partir das 21h todas as noites até as 
9h da manhã seguinte.

Monitoramento da frequência cardíaca: Ao usar o relógio, o ideal é 
posicioná-lo acima do osso do pulso. Dessa forma, você poderá monitorar 
sua frequência cardíaca em tempo real. A faixa normal para uma pessoa 
média é de 60 a 90 batimentos por minuto. Para medir sua frequência 
cardíaca, clique em “iniciar” na interface de frequência cardíaca.
Após aproximadamente 20 a 30 segundos, a medição será realizada. A 
detecção será interrompida automaticamente após 60 segundos e o valor 
exibido será sua frequência cardíaca no momento da detecção.

Esportes ao ar livre: Você pode monitorar seu desempenho físico durante 
diversas atividades esportivas ao ar livre.

Previsão do tempo: Assim que o celular estiver conectado e os dados 
sincronizados, você poderá verificar a previsão do tempo para o dia com 
facilidade.

HRV ESTRESSE CALORIAS MET PASSOS GLICOSE 
NO SANGUE
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Precauções
1. Os resultados das medições deste produto são apenas para referência, não para 
qualquer finalidade ou base médica. Siga as instruções do seu médico e nunca faça 
autodiagnóstico ou tratamento com base nos resultados das medições.

2. O grau de impermeabilidade deste produto é IP67 e ele não pode ser usado para 
mergulho profundo ou imersão prolongada em água. Além disso,
este produto não é resistente à água quente, pois o vapor de água afetará o anel de 
pulso.

3. A empresa reserva-se o direito de modificar o conteúdo deste manual sem aviso 
prévio. Algumas funções podem ser diferentes na versão de software correspondente, 
o que é normal.

Instruções de garantia
Em caso de problemas de qualidade do produto decorrentes de fabricação, materiais, 
design ou outros motivos durante o uso normal, a placa-mãe do produto tem garantia 
gratuita de um ano a partir da data da compra. A bateria e o carregador têm um 
período de garantia de seis meses.
2. A garantia gratuita não cobre falhas causadas por ações pessoais ou uso indevido 
pelo usuário. Os seguintes cenários estão excluídos da garantia gratuita:
1) Mau funcionamento resultante de desmontagem ou modificação não autorizada dos 
relógios não é coberto pela garantia.
2) Falhas causadas por quedas acidentais durante o uso não são cobertas pela garantia.
3) Quaisquer danos causados   pelo usuário, danos causados   por terceiros ou uso 
indevido do produto (como entrada de água, rachaduras por força externa, arranhões 
em componentes periféricos, etc.) não estão incluídos na cobertura da garantia.

Rev.1
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Smart watches

Basic parameters

Product configuration

Key definition

Pair the connection

Thank you for choosing our smartwatch. We appreciate your decision. To fully understand 
the functionality of the device, we recommend reading this manual carefully. The smartwatch 
primarily relies on a Bluetooth connection to your mobile phone for seamless integration. 
It o´ers a wide range of practical functions and services that enhance your mobile phone 
experience, including various features designed to promote physical activity and monitor your 
health. Please note that the Company reserves the right to update the contents of this manual 
without prior notice.
It is important to note that this product is not suitable for use in wet conditions, such as rain, 
hand washing, swimming, hot showers, or saunas. The device is not waterproof and cannot 
withstand exposure to water vapor. We kindly remind you that if the watch is damaged due 
to non-compliance with the provided instructions, the company does not o´er free warranty 
services.

1.43” , resolution of 466x466
AMOLED Full touch screen
Waterproof rating IP67
Support Bluetooth 5.3 &BT3.0
Battery capacity 220mAh

User Manual X1, Smart Watch X1, Silicon Strap X1, Charging cable X1.

• Press and hold to power on or o .́
• Rotate the encoder on the main screen to switch watch 

faces.
• Short press to enter/exit the menu interface, double click to 

switch menu styles.
• Short press on the level 2-3 interface to return to the main 

interface.
• The side knob can be used to turn pages, switch interfaces, 

zoom in/out, and more.

To begin, download and install the “H Band” app on your mobile phone using one of the 
following methods:
1) For iOS/Android mobile phone users:
Scan the provided QR code using your mobile phone’s browser or WeChat.
Once the interface opens, select Android or iOS accordingly.
Proceed to download the app using your phone’s browser.
2) If this is the first time starting up the watch or if you are 
recovering the watch after a factory reset:
Before entering the main interface, you will see a QR code 
displayed.
Scan the QR code using your mobile browser or WeChat Scan.
The interface will open, allowing you to download the app using 
your mobile browser.
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Ensure that you follow these steps to successfully download and install the “H Band” 
app on your mobile phone.

Tips: Ensure that your mobile phone system is Android 5.1 or above (inclusive) for 
Android users, and iOS 9.0 or above (inclusive) for iOS users. It is important to meet 
these requirements to ensure proper functionality.
2. To establish a Bluetooth connection, follow these steps:
• Open the “H Band APP” on your mobile phone.
• Enable Bluetooth on your phone.
• The “H Band”APP will display a notification prompt requesting permission to enable 

Bluetooth. Click “OK” to proceed.
• On the device page of the app, click “Scan Device” to initiate a search for the 

Bluetooth address or name of the watch.
• Select the desired watch from the search results and establish the connection.

Main Function Introduction

Menu style:
you can choose honeycomb style, list style, and smart theme according to your 
preferences;

Touch gestures:
You can navigate through various 
interfaces using the main interface 
as follows:
Slide left and Slide right to access 
the common menu interface.
Swipe upwards to enter the menu 
settings bar.
Slide downwards to access the 
information interface.
To return to the standby interface, 
simply press the switch button. 

Dial switching:
The dial interface allows for rotation 
of the encoder, enabling users to 
switch between di´erent dials. 
Users are supported in selecting 
from pointer dials, digital watch 
faces, and custom watch faces 
available on the app terminal.



20

Practical functions

Other functions

Phone dialing: By connecting to Bluetooth for calling, you can make calls 
directly from the watch by dialing. The dial interface provides access to 
contacts and call records. To include frequently used contacts, you need 
to add them through the settings in the app.

Message: To utilize this function, it is necessary to establish a connection 
with the “CO-FIT” app on your mobile phone. This connection enables you 
to access and view third-party program messages through the message 
notification settings.

Sleep monitoring: It will assist you by recording your sleep duration and 
quality starting from 9 o’clock every night until 9 o’clock the following 
morning.

Heart rate monitoring: When wearing the watch, it’s best to position it 
above the wrist bone. From there, you can monitor your real-time heart 
rate. The normal range for the average person is 60-90 beats per minute. 
To measure your heart rate, click “start” on the heart rate interface.
After approximately 20-30 seconds, the measurement will be taken. The 
detection will automatically stop after 60 seconds, and the displayed 
value will be your heart rate at the time of detection.

Outdoor sports: You can monitor your exercise during various outdoor 
sports activities

Weather: Once the mobile phone is connected and data is synchronized, 
you can conveniently check the weather for the day.

HRV STRESS CALORIES MET STEPS BLOOD 
GLUCOSE
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Precautions
1. The measurement results of this product are for reference only, not for any 
medicalpurpose or basis. Please follow the
doctor’s instructions and never make self- diagnosisand treatment based on the 
measurement results.
2. The waterproof grade of this product is IP67, and it cannot be used for deep 
divingand long-term soaking in water. ln addition,
this product is not resistant to hot waterbecause water vapor will a´ect the hand ring.
3. The company reserves the right to modify the contents of this manual withoutany 
notice. Some functions are di´erent in the
corresponding software version which is normal.

Warranty instructions
In case of any product quality issues arising from manufacturing, materials, design, 
or other reasons during normal use, the mainboard of the product is eligible for free 
warranty for one year starting from the date of purchase. The battery and charger have 
a warranty period of six months.
2. The free warranty does not cover failures caused by personal actions or misuse by 
the user. The following scenarios are excluded from the free warranty:
1) Malfunctions resulting from unauthorized disassembly or modification of the watches 
are not covered by the warranty.
2) Failures caused by accidental falls during use are not covered by the warranty.
3) Any man-made damage, damage caused by a third party, or misuse of the product 
(such as water ingress, external force cracking, peripheral component scratches, etc.) is 
not included in the warranty coverage.

Rev.1
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